

22 августа в Новороссийске открылся фестиваль польского кино «Висла»

Автор: текст и фото: Марина ДАРКИНА
23.08.2021 16:49



На открытии в кинотеатре «Нептун» выступил Селицкий Александр Игоревич, председатель Краснодарской региональной общественной организации Польского национально-культурного центра «Единство», которая переросла в общероссийскую.



- Российские поляки глубоко интегрированы в российское общество, занимают различные посты. Это участники различных мероприятий, движений, культурные

22 августа в Новороссийске открылся фестиваль польского кино «Висла»

Автор: текст и фото: Марина ДАРКИНА
23.08.2021 16:49

деятели, чиновники, врачи, учителя. И все они говорят на русском языке, языке межнационального общения в нашей стране. При этом, будучи поляками, мы, как птица с двумя крыльями, имеем большую любовь и к русской, и польской культуре. И этот фестиваль «Висла», который мы сегодня открываем символично в день Российского флага, как раз помогает объединить наши народы. Дело в том, что «Висла», фестиваль польского кино, проходит в России, и параллельно с ним «Спутник», фестиваль русского кино, проходит в Польше. Именно на таких условиях добрососедства должны выстраиваться культура, спорт, наука. Это то, что помогает нашим народам не забывать о том единстве, которое существует.



Фестиваль проходит при поддержке администрации города Новороссийска, администрации Краснодарского края, Министерства культуры Российской Федерации и соответствующих структур в Польше. В Новороссийске он проходит в третий раз, всего по России это 14й кинофестиваль.



От администрации города Новороссийска выступил с речью помощник главы по вопросам внутренней политики Валерий Владиславович Лисицкий, который поблагодарил Юрия Александровича Баля, председателя Новороссийского филиала польского национально-культурного центра «Единство», за организацию фестиваля в городе Новороссийске, проводимому в третий раз и каждый раз на самом высоком уровне. Так же сказал, что в городе Новороссийске более 100 национальностей: "Мы все живем в мире, согласии благодаря культуре разных национальностей, у нас в городе сложились уже давние традиции". Затем передал поздравление от главы города И.А. Дяченко с открытием фестиваля и заинтриговал гостей будущими проектами администрации города по работе с национальными обществами.



На открытии фестиваля присутствовали представители всех национальных обществ Новороссийска: греческого, русского, польского, немецкого, таджикского, азербайджанского, чешского, татарского и других. Были представители НГОО "ГОРОД- ГЕРОЙ НОВОРОССИЙСК", НГОНОЛОВЗ "ОПТИМИСТ" и активные жители города.

22 августа в Новороссийске открылся фестиваль польского кино «Висла»

Автор: текст и фото: Марина ДАРКИНА
23.08.2021 16:49



В программе также был концерт, играл саксофон элита польки на курьей. Певица «Маринка» и другие. Реж. Дарья Волчек

